

RECTIFICATIFS**Rectificatif au règlement (CE) n° 1627/2003 de la Commission du 17 septembre 2003 instituant un droit anti-dumping provisoire sur les importations de cyclamate de sodium originaire de la République populaire de Chine et de l'Indonésie**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 232 du 18 septembre 2003)

Page 27, à l'article 1^{er}, paragraphe 2, dans le tableau, à la deuxième colonne «Code additionnel TARIC»

au lieu de: «A499»,

lire: «A999».

Rectificatif au règlement (CE) n° 1709/2003 de la Commission du 26 septembre 2003 relatif aux déclarations de récolte et de stocks de riz

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 243 du 27 septembre 2003)

Page 96, à l'annexe II, Colonne «Riz semi-blanchi ou blanchi», sous la rubrique «Code NC», cinquième et sixième lignes:

au lieu de: «1006 30 44

1006 30 44»,

lire: «1006 30 44

1006 30 46».
